
 y は x に比例し、  のとき  である。x  6 y  325

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  6 y  108108108
ある。

24

 y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  1 , 1 
 を通る直線である。 2 , 7 

23

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  3 y  5
る。

22

 y は x に比例し、  のとき  である。x  3 y  212121

 y は x の２乗に比例し、  のとき  であx  4 y  4
る。

20

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 2 , 3 
 を通る直線である。 4 ,1 

19

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  5 y  4
る。

18

 y は x に比例し、  のとき  である。x  7 y  212117

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  5 y  5050
ある。

16

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 1 , 6 
 を通る直線である。 3 , 1616 

15

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  3 y  8
る。

14

 y は x に比例し、  のとき  である。x  9 y  313

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  6 y  3636
ある。

12

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 3 ,1 
 を通る直線である。 5 ,5 

11

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  2 y  510

 y は x に比例し、  のとき  である。x  4 y  12129

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  3 y  2727
ある。

8

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 2 , 7 
 を通る直線である。 5 , 1616 

7

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  3 y  66

 y は x に比例し、  のとき  である。x  5 y  20205

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  2 y  2828
ある。

4

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 1 , 7 
 を通る直線である。 3 , 1111 

3

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  6 y  42

 y は x に比例し、  のとき  である。x  3 y  18181

次の関数の式を求めよ。

no.2

 y は x の２乗に比例し、  のとき  x  8 y  128128128
である。

52

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 1 ,3 
 を通る直線である。 5 , 5 

51

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  6 y  8
る。

50

 y は  x に比例し、  のとき  であx  3 y  1212
る。

49

 y は x の２乗に比例し、  のとき  であx  9 y  3
る。

48

 y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  2 , 9 
 を通る直線である。 3 , 4 

47

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  9 y  3
る。

46

 y は x に比例し、  のとき  である。x  4 y  282845

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  3 y  5454
ある。

44

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 2 , 5 
 を通る直線である。 5 , 1717 

43

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  5 y  442

 y は x に比例し、  のとき  である。x  7 y  424241

 y は  x の２乗に比例し、  のとき  でx  7 y  9898
ある。

40

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 2 , 6 
 を通る直線である。 4 , 7 

39

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  3 y  6
る。

38

 y は  x に比例し、  のとき  であx  1010 y  1010
る。

37

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  6 y  1212
ある。

36

 y は x の一次関数で、グラフが２点 ， 1 ,3 
 を通る直線である。 4 , 3 

35

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  4 y  934

 y は x に比例し、  のとき  である。x  6 y  303033

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  2 y  2020
ある。

32

 y は x の一次関数で、グラフが２点 ， 2 ,1 
 を通る直線である。 5 ,7 

31

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  6 y  8
る。

30

 y は x に比例し、  のとき  である。x  4 y  363629

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  4 y  4848
ある。

28

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 4 , 9 
 を通る直線である。 6 , 1313 

27

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  7 y  4
る。

26
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 y は x に比例し、  のとき  である。x  9 y  325

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  5 y  7575
ある。

24

 y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  1 ,5 
 を通る直線である。 2 , 1 

23

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  4 y  5
る。

22

 y は x に比例し、  のとき  である。x  5 y  521

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  6 y  1212
ある。

20

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 2 , 5 
 を通る直線である。 4 , 3 

19

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  6 y  4
る。

18

 y は x に比例し、  のとき  である。x  2 y  617

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  2 y  2020
ある。

16

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 1 , 3 
 を通る直線である。 3 , 1313 

15

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  3 y  6
る。

14

 y は x に比例し、  のとき  である。x  6 y  313

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  2 y  1212
ある。

12

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 3 , 7 
 を通る直線である。 5 , 3 

11

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  2 y  510

 y は x に比例し、  のとき  である。x  2 y  69

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  2 y  8
ある。

8

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 2 , 1 
 を通る直線である。 5 , 7 

7

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  4 y  66

 y は x に比例し、  のとき  である。x  4 y  20205

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  3 y  1818
ある。

4

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 1 , 5 
 を通る直線である。 3 , 9 

3

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  3 y  42

 y は x に比例し、  のとき  である。x  3 y  15151

次の関数の式を求めよ。

no.1

 y は x の２乗に比例し、  のとき  x  5 y  100100100
である。

52

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 7 , 1515 
 を通る直線である。 9 , 1919 

51

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  6 y  2
る。

50

 y は  x に比例し、  のとき  であx  2 y  1010
る。

49

 y は x の２乗に比例し、  のとき  であx  6 y  9
る。

48

 y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  3 , 3 
 を通る直線である。  1 ,1 

47

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  5 y  3
る。

46

 y は x に比例し、  のとき  である。x  3 y  242445

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  6 y  108108108
ある。

44

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 3 , 2 
 を通る直線である。 5 , 1010 

43

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  4 y  742

 y は x に比例し、  のとき  である。x  8 y  565641

 y は  x の２乗に比例し、  のとき  でx  4 y  6464
ある。

40

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 1 , 2 
 を通る直線である。 5 ,2 

39

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  2 y  938

 y は x に比例し、  のとき  である。x  6 y  237

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  3 y  2727
ある。

36

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 3 , 1 
 を通る直線である。 7 , 9 

35

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  8 y  634

 y は  x に比例し、  のとき  であx  7 y  2121
る。

33

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  1 y  5
ある。

32

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 2 , 1111 
 を通る直線である。 5 , 2 

31

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  4 y  4
る。

30

 y は x に比例し、  のとき  である。x  4 y  161629

 y は x の２乗に比例し、  のとき  でx  4 y  3232
ある。

28

 y は  x の一次関数で、グラフが２点 ， 3 , 7 
 を通る直線である。 5 , 1111 

27

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  8 y  3
る。

26
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